
実施状況報告書　評価・方向性の基準について

※担当課における各年度の実施状況の評価、次年度に向けての方向性の決定は、
　次の基準で実施しています。

●実施状況の評価

①数値目標を定めている施策

区分 達成度や基準年との比較 前年度との比較

Ａ 達成度が９０％以上である -

Ｂ 前年度より上昇している

Ｃ 前年度より低下している

Ｄ
基準年より低下している
もしくは変化していない

-

②数値目標を定めていない施策

区分

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

●次年度に向けての方向性

区分

継続

充実

拡充

見直し 　取り組みを見直す

達成率は９０％未満だが、
基準年より上昇している

内容

　今年度の取り組みを継続する

　取り組みをさらに充実させる

　新たな取り組みを追加する

取り組みの状況

　十分取り組めている

　ある程度取り組めているが一部課題が残る

　取り組みが不十分であり改善が必要である

　ほとんど取り組めていない、見直しが必要である
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